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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, LUNES VEINTE DE MARZO 

DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los veinte días del mes de marzo del dos mil veintitrés, a las nueve horas, se reúnen en SESIÓN 
ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del señor Edison Alfredo Pérez Herrera, presidente 

del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de: INGENIERA GISELLA YULEISY ROMERO 

CUJILAN, LICENCIADO KEVIN MARURI CORREA, LICENCIADA LIGIA NARCISA 
HERRERA ACOSTA, SALIN PACHAY ÁLVAREZ Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR HUACÓN 

PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Compañeras, compañeros, señor secretario, tenga 

ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy lunes veinte de marzo del 

presente año, señor Secretario constate si existe el quórum reglamentario. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, procedo a 

constatar el quórum reglamentario.     
 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 
 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA, 

PRESENTE; MARURI CORREA KEVIN, PRESENTE; HERRERA ACOSTA LIGIA, 

PRESENTE; PACHAY ÁLVAREZ SALÍN, PRESENTE: 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  
 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

 
1º Lectura y aprobación del orden del día. 
 
2º Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del martes, 28 de febrero de 2023. 
 
3º Informe de actividades realizadas por el señor presidente. 

 
EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continúe con el primer punto, Señor 
secretario. 

 

PRIMER PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 

VOCAL HERRERA ACOSTA LIGIA: Buenos días Señor Presidente, compañeros Vocales, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe el primer punto del 

orden del día. Esta moción es apoyada por el vocal Kevin Maruri. Existiendo una moción presentada y 
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debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se 

cumple con el siguiente detalle:  

 
VOTACIÓN 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA, A FAVOR; 
MARURI CORREA KEVIN, A FAVOR; HERRERA ACOSTA LIGIA, PROPONENTE; PACHAY 

ÁLVAREZ SALIN, A FAVOR. 

 
POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL PRIMER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

MARTES, 28 DE FEBRERO DE 2023. 

 

VOCAL MARURI CORREA KEVIN - Buenos días Señor Presidente, compañeros Vocales, 

señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe el 

segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Herrera Acosta Ligia. 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por 

Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA, A FAVOR; 
MARURI CORREA KEVIN, PROPONENTE; HERRERA ACOSTA LIGIA, A FAVOR; PACHAY 

ÁLVAREZ SALIN, A FAVOR. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR PRESIDENTE. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Muchas gracias señor secretario. En 

los últimos días se realizó la fumigación contra la maleza en el cementerio General de la 

Parroquia Los Lojas como ya ustedes tienen conocimiento, así mismo  se fumigó el centro de 

Salud Los Lojas dado que el director nos había solicitado desde hace varios días atrás. Se presto 

el auditorio del GAD para entregar reconocimiento a los mejores alumnos de la Unidad 

Educativa Victoria Torres de Neira. Es importante dar a conocer la apertura del curso 

vacacional en la disciplina de Pintura, Cantó y Futbol en los cuales participa aproximadamente 

110 niños. El 08 de Marzo se celebro el día internacional de la Mujer donde se realizó un 
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pequeño evento en el auditorio de la institución donde asistieron más de 200 mujeres.  También 

se dio apertura a los curso de emprendimientos para mujeres de nuestra parroquia en pastelería 

y maquillaje donde participan cincuenta ciudadanas. Recibí la invitación de la U. Educativa 

Victoria Torres de Neira para la graduación de los nuevos bachilleres de la república. 

 

Siendo las nueve horas con treinta minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da 

por culminada la sesión ordinaria del día lunes 20 de marzo del dos mil veintitrés, el señor 

Presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Edison Alfredo Pérez Herrera 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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